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Herci z KAM divadla se rozhodli ve Vysokém Mýtě vytvořit představení podle ankety. I přes
nečekané nesnáze – museli například o den posunout datum představení – je už naplánovaná
premiéra. Pojďte si zrekapitulovat průběh celé akce a přijměte pozvání...

      

Předposlední video z adrenalinové divadelní akce nazvané Vysokomýtská výzva je na světě!
Herci z KAM divadla v něm zvou na představení, které nazvali Terapie a po závěrečných
titulcích upřesňují datu
m, místo a čas
. Pokud pravidelně sledujete seriál v magazínu Žena-in.cz, pak víte, že původně plánovaný den
představení byl v sobotu 30. září. Tento termín se nakonec posouvá na 
neděli 1. 10.
Esenciálně důležití zaměstnanci divadla, bez jejichž technické podpory se nedá představení
realizovat, totiž budou v sobotu ještě na prodlouženém víkendu.

  

Nuže... VIDEO

  

Tedy datum, místo a čas jsou již napevno dané: 1. října od 19.00 hodin v Šemberově divadle
ve Vysokém Mýtě.  Budete-li mít cestu kolem, určitě se přijďte podívat, zda herci při představení
splní zadané úkoly.
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https://youtu.be/Iqq0RclyCRs
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                                                                                                                            Poslední video, ve kterém se můžete těšit na nejvtipnější momenty z natáčení, se na YouTubekanále Thespis objeví v pátek 29. září.  A závěrem se jistě sluší drobná rekapitulace celé akce.  Předchozí díly seriálu...  Adrenalinové září s KAM divadlem  Je rozhodnuto: Jak dopadla divadelní anketa?  Pohled do zákulisí. Takhle se rodí představení  
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http://zena-in.cz/clanek/adrenalinove-zari-s-kam-divadlem
http://zena-in.cz/clanek/je-rozhodnuto-jak-dopadla-divadelni-anketa/rubrika/bulvar
http://zena-in.cz/clanek/pohled-do-zakulisi-takhle-se-rodi-predstaveni/kategorie/kultura/rubrika/bulvar

